
„Amikor még Február fagyos csizmái kopognak a hegyeken, 

s az öregedő tél önmagáról dúdol jeges nótákat a fenyőknek, 

lent a völgyekben megpuhul a szélhordta avar (…). 

S ha felsüt a nap, nyújtózkodik az erdő. A fák korhadt ágakat 

dobnak le magukról, az utak kezdenek felszáradni, a szél a 

téli sziszegés helyett lágyabb suhogással fésüli az erdőt, s egy 

reggelen a bokrok alatt kinyitja ezer, fehér csillagszemét a 

hóvirág.” (Fekete István) 

Februárban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

A hónap elején felső tagozatosaink Hegymagasra, a Petőfi 200 

vándorkiállításra kaptak meghívást. A kiállítás célja, hogy eljuttassa a Petőfi életmű új megközelítésű 

értelmezését. A tárlat látványos grafikai megoldásaival és közérthető megfogalmazásával átfogó képet 

nyújtott Petőfi életútjáról és életművéről. Rendhagyó irodalom órán vettek részt tanulóink, ahol vizuálisan, 

játékosan ismerkedhettek meg a költő és forradalmár életútjával, verseivel.  Ildikó néni és Barbara néni 

interaktív feladatlappal is készültek a kiállítás témájához, ahol aztán tanulók érdeklődve keresték az 

információkat a tablók anyagában, egyéni vagy páros munkában. Az igényes kiállításon érdekességek is 

bőven találhatóak voltak, melyek jól kiegészítették a Petőfiről tanultakat. 2026. január 29-én a 7. és 8. 

osztályosok; 2026. 01. 30-án 5. osztályosok; 2026. február 02-án a 6. osztályosok látogattak el a 

vándorkiállításra. 

Rendhagyó testnevelés órán vettek részt ma diákjaink. A TVSE Thaibox szakosztályának vezetője, Szegvári 

Tamás tartotta az órákat, segítője Karácsony Levente, junior Thaibox  magyar bajnok volt. Keményen, 

kitartóan küzdött kicsi és nagy egyaránt. "Khop khun krap" Lányok-Fiúk! Maradjatok lendületben! 

Barátság paddal gazdagodott a közösségi terünk, a zsibongónk! 

Hálásan köszönjük a titkos támogatónknak! Sok örömet és értékes 

beszélgetéseket kívánunk a padhoz! 

Február 13-án jelmezbe öltözött iskolánk apraja-nagyja. Gyerekek 

és felnőttek napokon keresztül izgatottan készülődtek-díszítettek, koreográfiákat próbáltak, jelmezötleteket 

cseréltek. Jelmezes felvonulással indult a péntek délután, ahol diákjaink ötletes jelmezeit csodálhattuk meg. 

Természetesen mindenkit nagy tapssal jutalmazott a közönség. Ezután vette kezdetét a zenés, táncos, farsangi 

buli, ami a tornateremben és a zsibongóban zajlott. Köszönjük szépen a szülőknek a rengeteg enni-innivalót, 

amiből még morzsapartira is jutott.  Reméljük, mindenki jól érezte magát! 

                     



Szülői Munkaközösségünk február 14-én tartotta jótékonysági célú, farsangi bálját. A rendezvény jó 

hangulatban telt, sok értékes tombola nyereményt ajánlottak fel jószándékú segítők. Köszönet minden 

Szervező kéznek, jó szándékú adományozónak, támogatónak!  

„Haj, ki kisze, haj! Süss be hozzánk fényes Nap! Kivisszük a betegséget, behozzuk az egészséget!”  A 

kiszebáb égetése egy ősi magyar téltemető és tavaszköszöntő népszokás, amelyet farsang farkán vagy 

virágvasárnap tartanak. A szalmából készült, rongyokba öltöztetett báb a telet, a betegségeket és a bajokat 

szimbolizálja, amelyet zajkeltéssel kísérve máglyán elégetnek, hogy megtisztuljanak és meghozzák a tavaszt. 

Farsang után elégettük alsósaink kiszebábjait; a ritmust az alsó tagozatosok adták dalokhoz, tánchoz: „Jöjjön 

a tavasz, vesszen a tél!” 

                        

  

 

 

 

Vincze Lívia keramikus segítségével a 3. osztályosok bepillantást 

nyerhettek a kerámia készítés kreatív, színes csodavilágába. A fotón a 

gyermekek alkotásai láthatók. 

Február 25-én, Tapolcán a II. Mini Szöcske Gálán az alábbi tanulóink képviselték iskolánkat! 

I. korcsoport 

• Pál Vanda - 30 méter síkfutás, medicinlabda dobás 

• Mihalik Lili - 30 méter síkfutás, medicinlabda dobás 

• Kingl Zselyke - medicinlabda dobás 

• Bacsics Bence -  medicinlabda dobás 

• Malkovits Benedek -  medicinlabda dobás 

II. korcsoport 

• Haraszti Emma - 30 méter síkfutás, medicinlabda dobás 

• Vályi Nóra - 30 méter síkfutás, medicinlabda dobás 

• Ruzsa Anna Mia - 30 méter síkfutás, helyből távolugrás 

• Kaszás Bendegúz -  30 méter síkfutás, helyből távolugrás 

• Muzsi Szabolcs Nátán - medicinlabda dobás 

Kingl Zselyke 2. osztályos tanuló medicinlabda dobásban III. helyezést ért el. 

Kaszás Bendegúz 4. osztályos tanuló helyből távolugrásban III. helyezést ért el. 



Felkészítőik: Szabóné Marton Mónika, Szabó Sándor Pál, Montag Eszter 

Gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítőiknek! 

Február utolsó szombatján Nemesvámoson, az Észak Dunántúli Nyílt 

Regionális judo rangsor versenyen Simon judo képviseletében Hársfa 

Zoé Ilona  U11: -27 kg súlycsoportban I. helyen végzett. A judo több 

mint sport!   

Gratulálunk Hársfa Zoé Ilona 3. osztályos tanulónknak és Cseh 

Angéla felkészítőnek! 

 

A HEBE Kft.2025/2026-os tanévben meghirdetett Christmas is All Around országos angol 

projektversenyén Kellner Sára és Pukli Eszter 8. osztályos tanulóink alkotta csapat a 9. helyezést érte el. 

Gratulálunk Esztinek, Sárának és felkészítő kollégánknak, Sötét Éva tanárnőnek! 

                   

Eseményeinkről több fotó, videó is megtalálható az iskola facebook oldalán. 

https://www.facebook.com/Szigligetiskola  

Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 
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